11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 09.12.2017 20:26:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 11.12.2017 09:59:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295194/answer/295206




3IpaBCTBYXTE. YMEHbBIIEHNE Pa3MepPOB II0JI0BOTO YjieHa B CIOKOMHOM COCTOSTHUM He SIBJISIETCS
maTomoruen. 13,5-14 ¢cM - 3TO cpegHeCTaTUCTUYECKHU BIIOJIHE HOPMaJIbHBEIM pa3Mep I0JI0BOT0 YIeHa.



